

**Kategorija:** Čarape

Bele najlonke sa mašnicama

Šifra proizvoda: LEGAV00040

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu elegancije i zavodljivosti u svoj intimni ormar sa našim **belim najlonkama sa mašnicama**. Ove senzualne najlonke nisu samo komad odeće, već dodatak koji je savršen za svaku romantičnu priliku. Napravljene od najkvalitetnijeg poliamida, pružaju izuzetnu udobnost i savršeno se prilagođavaju vašim nogama, omogućavajući da se osećate samouvereno i privlačno. Bez obzira da li planirate večeru uz sveće ili intimnu večeru kod kuće, **bele najlonke sa mašnicama** će dodati dašak sofisticiranosti svakoj kombinaciji.

Brend Leg Avenue je poznat po bezvremenskom dizajnu, a naše **belinarske najlonke** su idealne za dame koje žele da osveže svoju kolekciju i unesu dozu igrivosti u svoj stil. Njihova diskretna nijansa bele boje lako se kombinuje sa različitom garderobom, omogućavajući vam da izgledate besprekorno u svakoj prilici. Zamislite se u elegantnoj haljini, dok **belim najlonkama sa mašnicama** ističete svoj stil i ženstvenost. Ova modna kombinacija će sigurno privući pažnju i ostaviti snažan utisak.

Dizajn naših **najlonki** je osmišljen tako da naglasi vašu prirodnu lepotu, dok istovremeno pruža potrebnu sigurnost i udobnost. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a ove najlonke su pravi način da to postignete. Bez obzira na vašu garderobu, naš proizvod će se savršeno uklopiti, dodajući dašak class-a i zavodljivosti svakoj kombinaciji.

Ne propustite priliku da postanete vlasnica ovog delikatnog, ali izuzetno moćnog modnog dodatka. Vaša kolekcija intimne garderobe nikada neće biti potpuna bez naših **belih najlonki sa mašnicama**. Uz našu diskretnu dostavu, **najlonke** će stići direktno do vas, čuvajući vašu privatnost kao naš prioritet. Nema potrebe da brinete o otkriću — sigurnost i diskrecija su naša posvećenost.

Vaš stil zaslužuje da blista, a **bele najlonke sa mašnicama** su savršen način da obogatite svaki

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

izgled. Pripremite se za nezaboravne trenutke i obogatite svoj stil jednim klikom. Osvojite srca i poglede svojim samopouzdanim izgledom koji će obožavati svi oko vas. Neka vaše noge govore same za sebe, dok u njima uživete s punom sigurnošću.

Podarite sebi ili posebnoj osobi u svom životu poklon koji će uneti razigranost u vaš garderober. Nema boljeg načina da izrazite svoju ženstvenost nego kroz **belu najlonku sa mašnicama**. Sa ovim komadom, svaka prilika postaje poseban trenutak. Naša misija je da vam omogućimo jednostavnu kupovinu iz udobnosti vašeg doma, s tim da će vaša diskretna dostava lako stići na vašu adresu.

Izaberite svoje **belu najlonku sa mašnicama** još danas i uverite se sami zašto su one neizostavan deo svake sofisticirane ženske kolekcije. Vaša ženstvenost i zavodljivost su na korak od vas. Kupite sada i dozvolite da vaša kolekcija zasija!

Deklaracija

Model:	Bele najlonke sa mašnicama LEGAV00040
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718005980
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------